
Kabar iii. – 1 Elektrický náboj a pole

4. Kapacita, kondíky
(Př. 43 – 58)
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-III-43

Výsledek na straně 7

Př. 2: KABAR-III-44

Výsledek na straně 7

Př. 3: KABAR-III-45

Výsledek na straně 7
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Př. 4: KABAR-III-46

Výsledek na straně 8

Př. 5: KABAR-III-47

Výsledek na straně 8

Př. 6: KABAR-III-48

Výsledek na straně 8
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Př. 7: KABAR-III-49

Výsledek na straně 9

Př. 8: KABAR-III-50

Výsledek na straně 9

Př. 9: KABAR-III-51

Výsledek na straně 9
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Př. 10: KABAR-III-52

Výsledek na straně 9

Př. 11: KABAR-III-53

Výsledek na straně 10

Př. 12: KABAR-III-54

Výsledek na straně 10
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Př. 13: KABAR-III-55

Výsledek na straně 10

Př. 14: KABAR-III-56

Výsledek na straně 11
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Př. 15: KABAR-III-57

Výsledek na straně 11

Př. 16: KABAR-III-58

Výsledek na straně 11
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-III-43

C =
Q

ϕ
C = 3,3 pF

r = k
Q

ϕ
r = 3 cm

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-III-44

Q = CU Q = 100 µC

Výsledek Př. 3 na str. 1
KABAR-III-45

a =

√
Cd

ε0εr
a

.
= 11 km
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Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-III-46

a) C

C0

= εr
C

C0

= 3

b) U

U0

=
1

εr

U

U0

=
1

3

c) E

E0

=
1

εr

U

U0

=
1

3

Výsledek Př. 5 na str. 2
KABAR-III-47

U2 =
d2
d1

U1 U2 = 200

Výsledek Př. 6 na str. 2
KABAR-III-48

E =
Q

ε0εrS
E

.
= 1,1 · 105 V · m−1
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2 VÝSLEDKY
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Výsledek Př. 7 na str. 3
KABAR-III-49

F =
|Q|U
2d

F = 1 mN

Výsledek Př. 8 na str. 3
KABAR-III-50

F =
ε0SU

2

2d2
F

.
= 11 mN

Výsledek Př. 9 na str. 3
KABAR-III-51

C =
2C0

3
C

.
= 0,33 µF

Výsledek Př. 10 na str. 4
KABAR-III-52

C =
CICII

CI + CII

C = 0,21 µF
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Výsledek Př. 11 na str. 4
KABAR-III-53

C2 =
C1C

C1 − C
C2 = 200 nF

Výsledek Př. 12 na str. 4
KABAR-III-54

Q1 = CU Q1 = 2 µC

Q2 =
Q1

2
Q2 = 1 µC

Výsledek Př. 13 na str. 5
KABAR-III-55

U =
C1U1 + C2U2

C1 + C2

U = 130 V
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
���

Výsledek Př. 14 na str. 5
KABAR-III-56

C =
ε0S

2d
(εr + 1) C = 133 pF

Výsledek Př. 15 na str. 6
KABAR-III-57

∆C =
C0

2

εr − 1

εr + 1
∆C

.
= 1,7 nF

Výsledek Př. 16 na str. 6
KABAR-III-58

U1 =
C2

C1 + C2

U U1 = 160 V

U2 =
C1

C1 + C2

U U2 = 80 V

3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA III.:
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https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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